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1.variants.
1.uzd. Atrisināt divu vienāda nosaukuma trigonometrisko funkciju vienādības. (3+3=6punkti)
a) 
                   b) 
2.uzd.Atrisinat vienādojumu, kreiso pusi sadalot reizinātājos.(3+3=6punkti)
a) cosx + sin2x =0
b) sin2x = sinx
3.uzd. Atrisināt vienādojumus, kurus var reducēt par kvadrātvienādojumiem.
(4+5=9punkti)
a) 3
                                       b) 2
4.uzd.Atrisini vienādojumu. 4punkti 
 a) 4sinxcosx = 
5.uzd. Atrisināt homogenos trigonometriskos vienādojumus. 5+5=10punkti
a)
                        b) 2
6.uzd. Trigonometriskie vienādojumi, ko var atrisināt, summu pārveidojot reizinājumā un reizinājumu pārveidot summā.5+5=10punkti
a) cos4x + cosx = 0
            b) cosxcos3x = cos5xcos7x
7.uzd. Atrisinat vienādojumu, kuru risina izmantojot palīgargumentu.5punkti
a) sinx + cosx = 2
